

# НАЧАЛО

## ДРУЗЬБЫ

Одной из интересных форм культурно - шефской работы краевого драматического театра имени М. Горького стали регулярно проводимые на сельских сценах творческие отчеты.

Такой вечер состоялся недавно на сцене Дома культуры совхоза «Гиагинский» Адыгейской автономной области.

Перед тружениками села выступил главный режиссер театра, делегат XXV съезда КПСС, народный артист СССР М. А. Куликовский.

Механизаторы, растениеводы, интеллигенция совхоза, старшеклассники с интересом выслушали рассказ гостя о театре, его репертуаре, творческих планах.

Вторую половину встречи-отчета провели артисты театра. Заслуженная артистка Северо-Кавказского АССР И. Дубровина, артисты Г. Заволокина, лауреаты премии Краснодарского крайкома комсомола имени Николая Островского Т. Лисица, Б. Заволокин исполнили сцены из спектаклей «Старик» М. Горького и «Энергичные люди» В. Шукшина. Прозвучали стихи советских поэтов. И. Чарный прочитал отрывок из романа Михаила Шолохова «Поднятая целина». И. Невский под аккомпанемент пианистки-концертмейстера В. Голубевой исполнил несколько вокальных произведений современного и классического репертуара.

Вечер в «Гиагинском» стал началом творческого содружества. На днях театр поедет на сцене совхозного Дворца культуры драму А. Салынского «Долгожданный».

Д. ПАВЛОВ.

КОМСОМОЛСКИЙ ДРУЖИТЕЛЬ

Г. ТРАКТОРЩИКАМ

№ 4 МАРТ 1979